Bcepoccuiickas onumnumaga LWKoNbHUKOB
Il (MyHMUUnNaneHbIR) aTan
Xvumusa
10 knacc

O6LLee Bpems BbINOMHEHUN PaboThl -3 vaca.

3apaHue 1.
B 3aKpbITOl CTEKNAHHON KO16e 06beMoM 50 /1 HaXoaMTea Npu
HOPM&a/lbHbIX YCNOBUAX CMECb BOAOPOAA U X10pa, UMEroLLas
naoTHOCTL 1,32 r/n. CKOMbKO TennoThl BbIAENUTCA MPU OCBELLEHNN
KON6bl CMHUM LBeTOM? TennoTa obpasosaHms HC1 cocTaBnseT
92 kx/monb.

5 6annos

3afaHue 2.
PacTtBop, cogepxkawyunini HuTpatbl Megu (1) 1 antoMmnHus, pasgenmnm
Ha [iBe paBHble YacTu 06beMoM 75 M kaxaas. K nepsoit yacTu
[,06aBMNM U30BITOK LLeNoyn, 0cafoK OTAENNIN U NPOKa/IUAW; Macca
CyXO0ro ocTtaTka coctasuna 2,40 r. Ko BTopoi1 yactu fobasunu
M30bITOK pacTBOpPa aMMmMaka, 0Caflok OTAeIMAN 1 NPOKaININ; Macca
Cyxoro octaTka coctasuna 1,53 r. OnpefennTe MonapHbIe
KOHLEHTpaLumn Coseil B ICXO4HOM pacTBOpe.

10 6annos
3agaHue 3.
Mony4yeHue ankaHoB No metody ®uLlepa - Tporia NpoTeKaeT Ha
Ko6anbToBOM KaTanmsatope no cxeme: CO + Hz — ChHan+2 + H20.
Okeng yrnepoga (1) n Bogopos B 06beMHOM COOTHOLLEHUN 1 :1
BBeNN B peakumto npu 180 ° C, npm 3TOM 06pa3oBasiacb CMeCb
MeTaHa, 3TaHa 1 npornaHa B MONSAPHOM COOTHOLLIeHUM 3:2:2.
BbluncnnTe, BO CKONMbKO pa3 N3MEHWUNO0Ch 06LLee [aB/eHune B
CUCTEME, eC/IM CUHTE3 NPOXOAW MPU HEM3MEHHBIX TemrnepaTtype u
06beme, ecnv npy 3ToM npopearnposasno 10 % CO.

10 6annos

3afaHue 4.
HanuwunTe ypaBHeHMsi peakUmii, COOTBETCTBYIOLLME NPUBELEHHON
CXeme NpeBpaLLeHNIA:
C4Hs — X1 - Ca(CH3COO0)2 - X2 - CH3CC1.CHs - X3 - CH3C
=CNa

6 6annos

3afaHue 5.
Mpo6a CTOUHOI BOibI FaIbBAHNYECKOTO LieXa MOXET COAepXKaThb
VOHbI CNeAYIOLLMX TSKeNbIX MeTaos - Fe?*, Fe*, Cd?*, Ni?*, Cu®,
Kakum 06pa3somM MOXHO BbIENNTb KaXK/blii 13 KATUOHOB METa/I/oB,
COZlEPXKaLLMXCA B 9TOV NPo6e BoAbl? HanuiumTe ypaBHEHNS, yKa3as
XapakTepHbIe NPU3HAKY peakLii. PesynbTaTbl 0popMUTe B BUE
Tabnnubl.

15 6annos



